
COMUNICATO UFFICIALE N. 5 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 18/19-10-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
MERO SALVATORE (AS TIME VOLLEY MATERA) sospensione da ogni attività federale per 
gg. 7 per comportamento antisportivo nei confronti del dirigente accompagnatore della squadra 
avversaria e per atteggiamento protestatorio nei confronti del 2°arbitro. 
 
DIFFIDATI 
FRANCI SARA (ENGINEERING CUS SIENA) 
BIFULCO SALVATORE (CENTRO SANTULLI AVERSA CE) 
 
AMMONITI 
CARDARELLI ALESSANDRA (MD’E PALL. MONTORIO TE) 
ZAMPONI ELISA (MD’E PALL. MONTORIO TE) per omesso saluto a fine gara. 
IANNELLO MARCO (ASD PALL. CITTADUCALE RI) 
DEL GRANDE GIADA (LA GARDENIA GROSSETO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
VOLLEY CLUB CESENA FC – REVOCATA multa di € 80,00 per offese reiterate del pubblico, 
perché non di competenza del sodalizio, gara dell’11/10. 
TEKLA VOLLEY SCAFATI SA – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale privo di 
chiave e di servizi igienici. 
AS BENEVENTO VOLLEY – Multa di € 40,00 per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale privo 
di servizi igienici, recidiva. 
CITTA’ DI SASSUOLO MO – Multa di € 80,00 per aver il pubblico locale rivolto ripetute offese 
all’indirizzo della coppia arbitrale durante la gara. 
CS ALBA CO – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore proferito reiterate offese 
all’indirizzo della coppia arbitrale durante la gara. 
SIRIO PALL. PERUGIA – Multa di € 40,00 per assenza del dirigente addetto agli arbitri. 
ERRE CERAMICA SASSARI – Multa di € 40,00 per mancanza del servizio di asciugatura.  
PALLAVOLO OSTIANO CR – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale privo di 
chiave e multa di € 40,00 per posizionamento di difficile individuazione della numerazione delle 
maglie, recidiva. 
BLS VB LANCIANO CH – Multa di € 40,00 per aver isolati spettatori rivolto offese al 1°arbitro. 
ASD APAV LUCREZIA PU – Multa di € 60,00 per aver isolati spettatori rivolto offese al 
2°arbitro, recidiva. 
AS TIME VOLLEY MATERA – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
 
 Affisso in Roma il 23 ottobre 2008 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


